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Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: «Είμαστε 
υπερήφανοι vu το μεγαλύτερο 
πανελλαδικά οίκτυο δημοτικών 

κινηματογράφων»

Κ
ινηματογραφική πρεμιέρα με 
γειβπ οπο γαλλικό κινημα
τογράφο κάνει την Πέμπτη 
15 Νοέμβριο· ο δήμος Πολαί- 
ας-Χορτιάτη και η δημοτική Κινη
ματογραφική Αέσχα Πανοράματος, 

Για πέμπτη «ανεχόμενη οεζόν. «το 
πανέμορφο Αμφιθέατρο «Σταύρος 
Κοιγιοιμιζής» το· δημαρχείο· Πα- 
νοραμιπος, «τις ΜΝ το βράδ· και 
με ελεύθερη είσοδο« σινεφίλ το· 
Irijio·, αλλά και των γύρω περιο
χών θα έχοαν την εοκαιρία να πα
ρακολουθήσουν μέχρι ην Απρίλιο 
το· 2019 δέκα ηένιε αριοτοοργήμα- 
τα ίο· διεθνούς κινηματογράφο·,

Ol προβολές ξεκινούν με ένα διήμερο 
αφιέρωμα στον γαλλικό κινηματογρά
φο, όπου θα προβληθούν την ερχόμενη 
Πέμπτη 15 Νοεμβρίου η γαλλική κοινω
νική ταινία «Αμελί» με την Οντρέι Τοιού 
και στη συνέχεια την Παρασκευή 16 
Νοεμβρίου η γαλλική αισθηματική ται
νία του Φρανσουά Τρυφώ «Ζυλ και Ζιλ» 
με την Ζαν Μορώ. Το διήμερο αφιέρω
μα επιμελπθηκε ο συγγραφέας - δημο
σιογράφος Κώστας Μπλιάτκας.
Το επόμενο διάστημα θα ακολουθή
σουν πολλές σημαντικές ταινίες, όπως 
η αμερικάνικη «Τρεις πινακίδες έξω 
από το Εμπινγκ, στο Μιζούρι», το «θαύ
μα» με τους Τζούλια Ρόμπερις και 
Όουεν Γουίλσον, η «Μεγάλη υπόσχε

ση» με ιούς Όσκαρ Άιζακ και Κριστιαν 
Μπέιλ. η ιταλική ταινία «Το κορίτσι στην 
ομίχλη» και η αγγλική ιστορική και αι
σθηματική ταινία «Με αγάπη. Τζούλιει» 
μειη ΑίλιΤζέιμς.
Αίγες ημέρες αργότερα κάνει πρεμιέ
ρα και η Κινηματογραφική Λέσχη στο 
Ασβεστοχώρι (αίθουσα του Κέντρου 
Πολιτισμού} που λέει «Φώτα, κάμερα 
πάμε» για τον φετινό χειμώνα τη Δευ
τέρα 26 Νοεμβρίου, με την ταινία «The 
greatest showman», ενώ στο πρό
γραμμά της περιλαμβάνονται συνολικά 
δώδεκα προβολές.
«Είμαστε και φέτος πιστοί στο χειμε
ρινό μας ραντεβού με τους σινεφίλ της 
περιοχής μας, που όλο και αυξάνονται. 
Προσφέροντας υψηλού επιπέδου πο
λιτιστικά προϊόντα για κάθε γούστο, με 
τη λειτουργία δύο χειμερινών κινημα
τογραφικών λεσχών. Μαζί με τους δύο 
θερινούς δημοτικούς μας κινηματογρά
φους, που λειτουργούν εδώ και πολλά 
χρόνια στο Πανόραμα και την Πυλαία, 
διαθέτουμε το μεγαλύτερο δίκτυο δη
μοτικών κινηματογράφων σε ολόκληρη 
τη χώρα. Και είμαστε υπερήφανοι γή 
αυτό. Εύχομαι και φέτος καλές και ποι
οτικές προβολές», τονίζει ο δήμαρχος 
Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Αναλυτικές πληροφορίες για το πρό
γραμμα ίων δύο Κινηματογραφικών 
Λεσχών μπορείτε να βρείτε στο site 
του δήμου (www.piLea-hortiatis.gr) 
και στο facebook στο προφίλ που έχει 
π κάθε κινηματογραφική λέσχη.


